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公眾對強積金管理及信心意見調查2020

香港民意研究計劃
2020年9月1日

頻數表

Frequency Percent Valid Percent

1 有 374 37.1% 37.1%

2 冇 633 62.8% 62.8%

8888 唔知/難講 1 0.1% 0.1%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 22 2.2% 2.2%

1 4 0.4% 0.4%

2 9 0.9% 0.9%

3 28 2.8% 2.8%

4 11 1.1% 1.1%

5 112 11.1% 11.1%

6 47 4.7% 4.7%

7 107 10.6% 10.6%

8 226 22.4% 22.4%

9 110 10.9% 10.9%

10 318 31.5% 31.5%

8888 唔知／難講 14 1.4% 1.4%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 74 7.3% 7.3%

2 5 112 11.1% 11.1%

3 6-10 808 80.2% 80.2%

8888 唔知／難講 14 1.4% 1.4%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 24 2.4% 2.4%

1 10 1.0% 1.0%

2 20 2.0% 2.0%

3 43 4.3% 4.3%

4 18 1.8% 1.8%

5 178 17.7% 17.7%

6 51 5.1% 5.1%

7 118 11.7% 11.7%

8 201 19.9% 20.0%

9 95 9.4% 9.4%

10 231 22.9% 22.9%

8888 唔知／難講 18 1.8% 1.8%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Valid

Valid

Total

Valid

Valid

Review30mins [Q1] 喺過去12個月內，你有冇曾經用至少30分鐘嘅時間去評估/檢討過你嘅強積金投資？

ReviewFactor_1 [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 基金表現

ReviewFactor_1gp [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 基金表現 [綜合數據]

ReviewFactor_2 [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 費用及收費

ReviewFactor_2gp [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 費用及收費 [綜合數據]

樣本資料
訪問對象: 18至64歲並有參加強積金供款計劃的香港居民
調查日期: 2020年7月30至8月17日

有效樣本: 1,008 (包括508個家居號碼及500個手機號碼)

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

有效回應比率: 59.4% (以符合資格的目標對象計算)

百分比誤差:少於 1.6% (在95%置信水平下為 +/-3.1%)
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Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 115 11.4% 11.4%

2 5 178 17.7% 17.7%

3 6-10 696 69.0% 69.1%

8888 唔知／難講 18 1.8% 1.8%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 49 4.9% 4.9%

1 10 1.0% 1.0%

2 14 1.4% 1.4%

3 50 5.0% 5.0%

4 27 2.7% 2.7%

5 231 22.9% 22.9%

6 82 8.1% 8.1%

7 143 14.2% 14.2%

8 217 21.5% 21.5%

9 59 5.9% 5.9%

10 116 11.5% 11.5%

8888 唔知／難講 9 0.9% 0.9%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 150 14.9% 14.9%

2 5 231 22.9% 22.9%

3 6-10 617 61.2% 61.3%

8888 唔知／難講 9 0.9% 0.9%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 28 2.8% 2.8%

1 4 0.4% 0.4%

2 5 0.5% 0.5%

3 27 2.7% 2.7%

4 15 1.5% 1.5%

5 153 15.2% 15.2%

6 68 6.7% 6.8%

7 166 16.5% 16.5%

8 253 25.1% 25.1%

9 70 6.9% 7.0%

10 205 20.3% 20.4%

8888 唔知／難講 13 1.3% 1.3%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 79 7.8% 7.8%

2 5 153 15.2% 15.2%

3 6-10 762 75.6% 75.7%

8888 唔知／難講 13 1.3% 1.3%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 28 2.8% 2.8%

Valid

Total

Valid

Total

ReviewFactor_3 [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 服務水平

Valid

Total

ReviewFactor_3gp [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 服務水平 [綜合數據]

ReviewFactor_4 [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 基金選擇

ReviewFactor_5 [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 服務提供者嘅品牌同聲譽

Valid

Total

Valid

Total

ReviewFactor_4gp [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 基金選擇 [綜合數據]

Valid

2



香港民意研究計劃 公眾對強積金管理及信心意見調查2020

1 8 0.8% 0.8%

2 11 1.1% 1.1%

3 26 2.6% 2.6%

4 15 1.5% 1.5%

5 184 18.3% 18.3%

6 76 7.5% 7.5%

7 173 17.2% 17.2%

8 247 24.5% 24.5%

9 80 7.9% 7.9%

10 149 14.8% 14.8%

8888 唔知／難講 10 1.0% 1.0%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 88 8.7% 8.7%

2 5 184 18.3% 18.3%

3 6-10 725 71.9% 72.0%

8888 唔知／難講 10 1.0% 1.0%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Q2 平均分 (由高至低)

Valid Missing

ReviewFactor_1

m [Q2] 基金表現
994 14 7.8 +/-0.1 8.0 10 2.3

ReviewFactor_4

m [Q2] 基金選擇
994 14 7.2 +/-0.1 8.0 8 2.3

ReviewFactor_2

m [Q2] 費用及收

費

989 19 7.1 +/-0.2 8.0 10 2.5

ReviewFactor_5

m [Q2] 服務提供

者嘅品牌同聲譽

997 11 7.0 +/-0.1 7.0 8 2.3

ReviewFactor_3

m [Q2] 服務水平
998 10 6.4 +/-0.2 7.0 5 2.5

Frequency Percent Valid Percent

1 知道，少於$50,000 165 16.4% 17.0%

2 知道，$50,001-$200,000 269 26.7% 27.8%

3 知道，$200,001-$500,000 207 20.5% 21.4%

4 知道，$500,001-$1,000,000 112 11.1% 11.6%

5 知道，多於$1,000,000 37 3.7% 3.8%

8888 唔知/難講 179 17.8% 18.5%

Total 969 96.1% 100.0%

Missing -99 拒答 39 3.9%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 知道 790 78.4% 81.5%

2 唔知道 179 17.8% 18.5%

Total 969 96.1% 100.0%

Missing -99 拒答 39 3.9%

1,008 100.0%

Valid Missing

790 218 292,658.6 +/-19,947.0 125,000.5 125001 280,324.9

Frequency Percent Valid Percent

1 知道，賺 388 38.5% 38.6%

2 知道，蝕 352 34.9% 35.1%

3 知道，無賺無蝕 1 0.1% 0.1%

8888 唔知道 263 26.1% 26.2%

Total 1,004 99.6% 100.0%

Missing -99 拒答 4 0.4%

1,008 100.0%

ReviewFactor_5gp [Q2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請你以0至

10分評價... - 服務提供者嘅品牌同聲譽 [綜合數據]

Median Mode Std. Deviation

Valid

Total

Balance [Q3] 請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢？

Valid

Total

N

Mean

Sampling error

(SEM*2)

Total

Valid

Total

Balancegp [Q3] 請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢？ [綜合數據]

Valid

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median Mode Std. Deviation

Valid

Total

Balancem [Q3] 請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢？

Q4 [Q4] 綜合嚟講，你知唔知道舊年 (即2019年全年計)你嘅強積金投資組合係賺定係蝕？

Q4ai [Q4ai] [只問Q4「知道，賺」的被訪者，基數=388] 咁係賺幾多百分比呢？
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Frequency Percent Valid Percent

.01 1 0.3% 0.3%

.10 2 0.5% 0.5%

.30 1 0.3% 0.3%

.50 1 0.3% 0.3%

.60 1 0.3% 0.3%

1.00 8 2.1% 2.2%

2.00 11 2.8% 3.0%

3.00 14 3.6% 3.8%

4.00 6 1.5% 1.6%

5.00 27 7.0% 7.4%

6.00 4 1.0% 1.1%

6.50 2 0.5% 0.5%

7.00 10 2.6% 2.7%

8.00 5 1.3% 1.4%

10.00 46 11.9% 12.6%

12.00 1 0.3% 0.3%

13.00 1 0.3% 0.3%

15.00 9 2.3% 2.5%

16.00 2 0.5% 0.5%

18.00 1 0.3% 0.3%

20.00 10 2.6% 2.7%

30.00 2 0.5% 0.5%

36.00 2 0.5% 0.5%

40.00 1 0.3% 0.3%

44.00 1 0.3% 0.3%

60.00 1 0.3% 0.3%

8888.00 唔知/難講 194 50.0% 53.3%

Total 364 93.8% 100.0%

Missing -99.00 拒答 24 6.2%

388 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 71 32.6% 33.8%

2 4-<5% 32 14.7% 15.2%

3 5-<7% 28 12.8% 13.3%

4 7-<8% 10 4.6% 4.8%

5 8-<10% 15 6.9% 7.1%

6 10%或以上 18 8.3% 8.6%

8888 唔清楚 36 16.5% 17.1%

Total 210 96.3% 100.0%

Missing -99 拒答 8 3.7%

218 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 110 28.4% 28.9%

2 4-<5% 38 9.8% 10.0%

3 5-<7% 61 15.7% 16.1%

4 7-<8% 20 5.2% 5.3%

5 8-<10% 20 5.2% 5.3%

6 10%或以上 95 24.5% 25.0%

8888 唔清楚 36 9.3% 9.5%

Total 380 97.9% 100.0%

Missing -99 拒答 8 2.1%

388 100.0%

Q4a 平均數 (百分比)

Valid Missing

Q4am [Q4a] 咁

係賺幾多百分比

呢？

344 44 6.9 +/-0.7 5.0 2.00 6.5

Q4am_Xoutlier

[Q4a] 咁係賺幾

多百分比呢？ [

撇除離群值 (即

回答30%或以上

的被訪者)]

337 51 6.2 +/-0.5 5.0 2.00 4.3

Frequency Percent Valid Percent

.20 1 0.3% 0.3%

.50 1 0.3% 0.3%

1.00 4 1.1% 1.2%

2.00 11 3.1% 3.3%

2.50 1 0.3% 0.3%

Valid

Total

Mode Std. Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling error

(SEM*2)

Valid

Q4aii [Q4aii] [只問在Q4ai未能提供實數的被訪者，基數=218] 咁係賺幾多百分比呢？(如被訪者未能提供實數

，訪問員可讀出範圍供被訪者選擇。)

Q4agp [Q4a]  [只問Q4「知道，賺」的被訪者，基數=388] 咁係賺幾多百分比呢？ [綜合數據]

Q4bi [Q4bi] [只問Q4「知道，蝕」的被訪者，基數=352] 咁係蝕幾多百分比呢？

Median

Valid

Total
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3.00 10 2.8% 3.0%

4.00 2 0.6% 0.6%

5.00 32 9.1% 9.6%

6.00 6 1.7% 1.8%

7.00 2 0.6% 0.6%

8.00 5 1.4% 1.5%

9.00 1 0.3% 0.3%

10.00 47 13.4% 14.0%

12.00 2 0.6% 0.6%

13.00 1 0.3% 0.3%

15.00 10 2.8% 3.0%

20.00 17 4.8% 5.1%

25.00 1 0.3% 0.3%

30.00 11 3.1% 3.3%

34.00 1 0.3% 0.3%

35.00 1 0.3% 0.3%

40.00 1 0.3% 0.3%

50.00 2 0.6% 0.6%

70.00 1 0.3% 0.3%

80.00 1 0.3% 0.3%

100.00 1 0.3% 0.3%

8888.00 唔知/難講 162 46.0% 48.4%

Total 335 95.2% 100.0%

Missing -99.00 拒答 17 4.8%

352 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 28 15.6% 16.1%

2 4-<5% 20 11.2% 11.5%

3 5-<7% 26 14.5% 14.9%

4 7-<8% 9 5.0% 5.2%

5 8-<10% 13 7.3% 7.5%

6 10%或以上 32 17.9% 18.4%

8888 唔清楚 46 25.7% 26.4%

Total 174 97.2% 100.0%

Missing -99 拒答 5 2.8%

179 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 56 15.9% 16.1%

2 4-<5% 22 6.3% 6.3%

3 5-<7% 64 18.2% 18.4%

4 7-<8% 11 3.1% 3.2%

5 8-<10% 19 5.4% 5.5%

6 10%或以上 129 36.6% 37.2%

8888 唔清楚 46 13.1% 13.3%

Total 347 98.6% 100.0%

Missing -99 拒答 5 1.4%

352 100.0%

Q4b 平均數 (百分比)

Valid Missing

Q4bm [Q4b] 咁

係蝕幾多百分比

呢？

301 51 9.8 +/-1.2 7.5 10.00 10.7

Q4bm_Xoutlier

[Q4b] 咁係蝕幾

多百分比呢？ [

撇除離群值 (即

回答40%或以上

的被訪者)]

295 57 8.7 +/-0.8 7.5 10.00 6.6

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 1,008 100.0% 100.0%

N Percent

1 轉換基金 333 23.5% 33.0%

3 整合強積金戶口 284 20.1% 28.2%

2 轉換強積金服務供應商 (包括轉工而轉換

供應商)

224 15.8% 22.2%

4 參加強積金可扣稅自願性供款 93 6.6% 9.2%

5 增加自願性供款 (非可扣稅) 34 2.4% 3.4%

Q4bii [Q4bii] [只問在Q4bi未能提供實數的被訪者，基數=179] 咁係蝕幾多百分比呢？(如被訪者未能提供實數

，訪問員可讀出範圍供被訪者選擇。)

Total

Valid

Total

Q4bgp [Q4b] [只問Q4「知道，蝕」的被訪者，基數=352] 咁係蝕幾多百分比呢？ [綜合數據]

Valid

Total

Valid

Std. Deviation

Q5 [Q5] 咁喺過去一年，你有冇做過以下有關管理強積金嘅行為？(訪問員讀出1-5項，次序由電腦隨機排列，

可選多項)

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median Mode

Responses Percent of

Cases

5
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8881 其他 (見下表) 2 0.1% 0.2%

8886 以上皆否 443 31.3% 43.9%

8888 唔知/難講 2 0.1% 0.2%

1,415 100.0%

Frequency Percent

Percent of

Cases

查詢賬戶結餘 2 0.1% 0.2%

Sub-total 2 0.1% 0.2%

Frequency Percent Valid Percent

20000 1 0.1% 0.1%

60000 1 0.1% 0.1%

100000 1 0.1% 0.1%

200000 7 0.7% 0.7%

250000 1 0.1% 0.1%

300000 3 0.3% 0.3%

400000 1 0.1% 0.1%

500000 23 2.3% 2.4%

600000 9 0.9% 0.9%

700000 1 0.1% 0.1%

750000 1 0.1% 0.1%

800000 10 1.0% 1.0%

1000000 108 10.7% 11.0%

1200000 2 0.2% 0.2%

1500000 15 1.5% 1.5%

1800000 1 0.1% 0.1%

2000000 104 10.3% 10.6%

2400000 1 0.1% 0.1%

2500000 3 0.3% 0.3%

3000000 104 10.3% 10.6%

3500000 1 0.1% 0.1%

4000000 45 4.5% 4.6%

4500000 3 0.3% 0.3%

5000000 120 11.9% 12.3%

6000000 19 1.9% 1.9%

7000000 14 1.4% 1.4%

7500000 1 0.1% 0.1%

8000000 27 2.7% 2.8%

9000000 3 0.3% 0.3%

10000000 52 5.2% 5.3%

12000000 2 0.2% 0.2%

15000000 3 0.3% 0.3%

20000000 16 1.6% 1.6%

25000000 1 0.1% 0.1%

30000000 1 0.1% 0.1%

40000000 2 0.2% 0.2%

50000000 5 0.5% 0.5%

8888888888 唔知/難講 266 26.4% 27.2%

Total 978 97.0% 100.0%

Missing -99 拒答 30 3.0%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 港幣100萬元或以下 26 8.8% 9.0%

2 港幣101萬元至200萬元 41 13.9% 14.1%

3 港幣201萬元至300萬元 45 15.2% 15.5%

4 港幣301萬元至400萬元 32 10.8% 11.0%

5 港幣401萬元至500萬元 34 11.5% 11.7%

6 港幣501萬元至800萬元 31 10.5% 10.7%

7 港幣801萬元至1,000萬元 13 4.4% 4.5%

8 港幣1,001萬元至2,000萬元 8 2.7% 2.8%

9 港幣2,000萬元以上 17 5.7% 5.9%

8888 唔知道/冇諗過 43 14.5% 14.8%

Total 290 98.0% 100.0%

Missing -99 拒答 6 2.0%

296 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 港幣100萬元或以下 193 19.1% 19.3%

2 港幣101萬元至200萬元 163 16.2% 16.3%

3 港幣201萬元至300萬元 153 15.2% 15.3%

Q6a [Q6a]  [只問在Q6未能提供實數的被訪者，基數=296]  你預計你總共需要幾多萬港元嘅退休儲備至足夠應

付退休生活呢？ (如被訪者未能提供實數，訪問員請追問：咁大約需要幾多百萬？如被訪者仍然未能提供實數，

訪問員可讀出範圍供被訪者選擇。

Q6 [Q6] 你預計你總共需要幾多萬港元嘅退休儲備至足夠應付退休生活呢？ (如被訪者未能提供實數，訪問員請

追問：咁大約需要幾多百萬？)

Q5_8881 - 其他答案

Total

Total

Valid

Q6gp [Q6] 你預計你總共需要幾多萬港元嘅退休儲備至足夠應付退休生活呢？ [綜合數據]

Valid

Total

Valid

6
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4 港幣301萬元至400萬元 78 7.7% 7.8%

5 港幣401萬元至500萬元 157 15.6% 15.7%

6 港幣501萬元至800萬元 92 9.1% 9.2%

7 港幣801萬元至1,000萬元 68 6.7% 6.8%

8 港幣1,001萬元至2,000萬元 29 2.9% 2.9%

9 港幣2,000萬元以上 26 2.6% 2.6%

8888888888 唔知道/冇諗過 43 4.3% 4.3%

Total 1,002 99.4% 100.0%

Missing -99 拒答 6 0.6%

1,008 100.0%

Q6 平均數 (港幣)

Valid Missing

Q6m [Q6] 你預

計你總共需要幾

多萬港元嘅退休

儲備至足夠應付

退休生活呢？

959 49 4,668,488.1 +/-361,546.7 3,000,000.0 5000000 5,598,139.0

Q6m_Xoutlier

[Q6] 你預計你總

共需要幾多萬港

元嘅退休儲備至

足夠應付退休生

活呢？[撇除離群

值 (即回答港幣

2,000萬元以上

或以上的被訪

者)]

917 91 3,742,726.4 +/-190,912.9 3,000,000.0 5000000 2,890,613.7

Frequency Percent Valid Percent

.00 2 0.2% 0.2%

.10 1 0.1% 0.1%

.90 1 0.1% 0.1%

1.00 22 2.2% 2.3%

2.00 10 1.0% 1.0%

2.50 1 0.1% 0.1%

3.00 14 1.4% 1.4%

4.00 6 0.6% 0.6%

5.00 44 4.4% 4.5%

6.00 2 0.2% 0.2%

7.00 3 0.3% 0.3%

8.00 1 0.1% 0.1%

10.00 128 12.7% 13.1%

12.50 2 0.2% 0.2%

15.00 16 1.6% 1.6%

20.00 123 12.2% 12.6%

25.00 34 3.4% 3.5%

30.00 128 12.7% 13.1%

33.00 6 0.6% 0.6%

33.30 1 0.1% 0.1%

35.00 5 0.5% 0.5%

38.00 1 0.1% 0.1%

40.00 46 4.6% 4.7%

45.00 1 0.1% 0.1%

50.00 135 13.4% 13.8%

60.00 29 2.9% 3.0%

65.00 2 0.2% 0.2%

66.00 1 0.1% 0.1%

70.00 28 2.8% 2.9%

75.00 2 0.2% 0.2%

80.00 15 1.5% 1.5%

90.00 4 0.4% 0.4%

100.00 13 1.3% 1.3%

8888.00 唔知/難講 150 14.9% 15.4%

Total 977 96.9% 100.0%

Missing -99.00 拒答 31 3.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0 - <5% 20 11.0% 11.6%

2 5 - <10% 21 11.6% 12.2%

3 10 - <15% 14 7.7% 8.1%

4 15 - <20% 17 9.4% 9.9%

Valid

Total

Std. Deviation

Q7 [Q7] 當你到達65歲時，你估計你所累積嘅強積金會佔你嘅總退休儲備大約百分之幾？

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median Mode

Valid

Total

Valid

Q7a [Q7a] [只問在Q7未能提供實數的被訪者，基數=181] 當你到達65歲時，你估計你所累積嘅強積金會佔你嘅

總退休儲備大約百分之幾？(如被訪者未能提供實數，訪問員可讀出範圍供被訪者選擇。)
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5 20 - <25% 9 5.0% 5.2%

6 25 - <30% 6 3.3% 3.5%

7 30 - <40% 10 5.5% 5.8%

8 40 - <50% 12 6.6% 7.0%

9 50% 5 2.8% 2.9%

10 >50 - <75% 4 2.2% 2.3%

11 75 - <100% 1 0.6% 0.6%

12 全部 (100%) 3 1.7% 1.7%

8888 唔知/難講 50 27.6% 29.1%

Total 172 95.0% 100.0%

Missing -99 拒答 9 5.0%

181 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0 - <5% 77 7.6% 7.7%

2 5 - <10% 71 7.0% 7.1%

3 10 - <15% 144 14.3% 14.4%

4 15 - <20% 33 3.3% 3.3%

5 20 - <25% 132 13.1% 13.2%

6 25 - <30% 40 4.0% 4.0%

7 30 - <40% 151 15.0% 15.1%

8 40 - <50% 59 5.9% 5.9%

9 50% 140 13.9% 14.0%

10 >50 - <75% 64 6.3% 6.4%

11 75 - <100% 22 2.2% 2.2%

12 全部 (100%) 16 1.6% 1.6%

8888 唔知/難講 50 5.0% 5.0%

Total 999 99.1% 100.0%

Missing -99 拒答 9 0.9%

1,008 100.0%

Q7 平均數 (百分比)

Valid Missing

Q7m [Q7] 當你

到達65歲時，你

估計你所累積嘅

強積金會佔你嘅

總退休儲備大約

百分之幾？

949 59 29.4 +/-1.4 25.0 50.00 22.0

Q7m_Xoutlier

[Q7] 當你到達65

歲時，你估計你

所累積嘅強積金

會佔你嘅總退休

儲備大約百分之

幾？[撇除離群值

(即回答90%或以

上的被訪者)]

928 80 27.8 +/-1.3 25.0 50.00 19.6

Frequency Percent Valid Percent

.000 7 0.7% 0.7%

.001 1 0.1% 0.1%

.100 1 0.1% 0.1%

.900 1 0.1% 0.1%

1.000 5 0.5% 0.5%

2.000 5 0.5% 0.5%

3.000 5 0.5% 0.5%

4.000 4 0.4% 0.4%

5.000 20 2.0% 2.0%

6.000 2 0.2% 0.2%

7.000 2 0.2% 0.2%

8.000 1 0.1% 0.1%

10.000 56 5.6% 5.6%

15.000 9 0.9% 0.9%

20.000 69 6.8% 6.9%

25.000 11 1.1% 1.1%

30.000 86 8.5% 8.7%

33.000 4 0.4% 0.4%

35.000 6 0.6% 0.6%

40.000 42 4.2% 4.2%

45.000 1 0.1% 0.1%

50.000 281 27.9% 28.3%

60.000 47 4.7% 4.7%

65.000 1 0.1% 0.1%

Valid

Total

Mode Std. Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median

Valid

Q7gp [Q7] 當你到達65歲時，你估計你所累積嘅強積金會佔你嘅總退休儲備大約百分之幾？ [綜合數據]

Q8 [Q8] 無論頭先你估計幾多，你希望你所累積嘅強積金會佔你嘅總退休儲備大約百分之幾？
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70.000 50 5.0% 5.0%

75.000 4 0.4% 0.4%

80.000 66 6.5% 6.6%

85.000 2 0.2% 0.2%

90.000 4 0.4% 0.4%

100.000 89 8.8% 9.0%

8888.000 唔知/難講 111 11.0% 11.2%

Total 993 98.5% 100.0%

Missing -99.000 拒答 15 1.5%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0 - <5% 13 10.3% 10.7%

2 5 - <10% 8 6.3% 6.6%

3 10 - <15% 6 4.8% 5.0%

4 15 - <20% 4 3.2% 3.3%

5 20 - <25% 2 1.6% 1.7%

6 25 - <30% 6 4.8% 5.0%

7 30 - <40% 7 5.6% 5.8%

8 40 - <50% 5 4.0% 4.1%

9 50% 7 5.6% 5.8%

10 >50 - <75% 9 7.1% 7.4%

11 75 - <100% 5 4.0% 4.1%

12 全部 (100%) 2 1.6% 1.7%

8888 唔知/難講 47 37.3% 38.8%

Total 121 96.0% 100.0%

Missing -99 拒答 5 4.0%

126 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0 - <5% 42 4.2% 4.2%

2 5 - <10% 33 3.3% 3.3%

3 10 - <15% 62 6.2% 6.2%

4 15 - <20% 13 1.3% 1.3%

5 20 - <25% 71 7.0% 7.1%

6 25 - <30% 17 1.7% 1.7%

7 30 - <40% 103 10.2% 10.3%

8 40 - <50% 48 4.8% 4.8%

9 50% 288 28.6% 28.7%

10 >50 - <75% 107 10.6% 10.7%

11 75 - <100% 81 8.0% 8.1%

12 全部 (100%) 91 9.0% 9.1%

8888 唔知/難講 47 4.7% 4.7%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒答 5 0.5%

1,008 100.0%

Q8 平均數 (百分比)

Valid Missing

Q8m [Q8] 無論

頭先你估計幾多

，你希望你所累

積嘅強積金會佔

你嘅總退休儲備

大約百分之幾？

956 52 47.2 +/-1.8 50.0 50.000 27.4

Frequency Percent Valid Percent

.00 7 0.7% 0.7%

1.00 1 0.1% 0.1%

2.00 2 0.2% 0.2%

3.00 7 0.7% 0.7%

4.00 64 6.3% 6.5%

5.00 112 11.1% 11.5%

5.50 1 0.1% 0.1%

6.00 54 5.4% 5.5%

6.50 1 0.1% 0.1%

7.00 27 2.7% 2.8%

8.00 82 8.1% 8.4%

9.00 1 0.1% 0.1%

10.00 191 18.9% 19.5%

Mode

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Std. Deviation

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median

Q8a [Q8a] [只問在Q8未能提供實數的被訪者，基數=126] 無論頭先你估計幾多，你希望你所累積嘅強積金會佔

你嘅總退休儲備大約百分之幾？(如被訪者未能提供實數，訪問員可讀出範圍供被訪者選擇。)

Q8gp [Q8] 無論頭先你估計幾多，你希望你所累積嘅強積金會佔你嘅總退休儲備大約百分之幾？ [綜合數據]

Q9 [Q9] 強積金過去二十年平均投資回報率扣除費用後為4%，請問你期望你將來嘅強積金整體回報率有百分之

幾？

Valid

9
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12.00 2 0.2% 0.2%

15.00 31 3.1% 3.2%

20.00 56 5.6% 5.7%

25.00 5 0.5% 0.5%

30.00 26 2.6% 2.7%

40.00 7 0.7% 0.7%

44.00 1 0.1% 0.1%

45.00 1 0.1% 0.1%

50.00 51 5.1% 5.2%

60.00 10 1.0% 1.0%

70.00 8 0.8% 0.8%

75.00 1 0.1% 0.1%

80.00 17 1.7% 1.7%

90.00 1 0.1% 0.1%

99.00 2 0.2% 0.2%

100.00 39 3.9% 4.0%

150.00 1 0.1% 0.1%

300.00 2 0.2% 0.2%

500.00 1 0.1% 0.1%

1000.00 1 0.1% 0.1%

8888.00 唔知/難講 165 16.4% 16.9%

Total 978 97.0% 100.0%

Missing -99.00 拒答 30 3.0%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 20 10.3% 10.5%

2 4-<5% 21 10.8% 11.1%

3 5-<7% 25 12.8% 13.2%

4 7-<8% 19 9.7% 10.0%

5 8-<10% 14 7.2% 7.4%

6 10%或以上 50 25.6% 26.3%

8888 唔知/難講 41 21.0% 21.6%

Total 190 97.4% 100.0%

Missing -99 拒答 5 2.6%

195 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 >0-<4% 37 3.7% 3.7%

2 4-<5% 85 8.4% 8.5%

3 5-<7% 193 19.1% 19.2%

4 7-<8% 46 4.6% 4.6%

5 8-<10% 97 9.6% 9.7%

6 10%或以上 504 50.0% 50.2%

8888 唔知/難講 41 4.1% 4.1%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒答 5 0.5%

1,008 100.0%

Q9 平均數 (百分比)

Valid Missing

Q9m [Q9] 強積

金過去二十年平

均投資回報率扣

除費用後為4%，

請問你期望你將

來嘅強積金整體

回報率有百分之

幾？

962 46 20.2 +/-2.9 10.0 10.00 44.5

Q9m_Xoutlier

[Q9] 強積金過去

二十年平均投資

回報率扣除費用

後為4%，請問你

期望你將來嘅強

積金整體回報率

有百分之幾？[撇

除離群值 (即回

答150%或以上

的被訪者)]

957 51 18.0 +/-1.5 10.0 10.00 23.7

Valid

Total

Std. Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median Mode

Q9a [Q9a]  [只問在Q9未能提供實數的被訪者，基數=195] 強積金過去二十年平均投資回報率扣除費用後為4%

，請問你期望你將來嘅強積金整體回報率有百分之幾？(如被訪者未能提供實數，訪問員可讀出範圍供被訪者選

擇。)

Valid

Total

Q9gp [Q9] 強積金過去二十年平均投資回報率扣除費用後為4%，請問你期望你將來嘅強積金整體回報率有百分

之幾？ [綜合數據]
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Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 1,005 99.7% 100.0%

Missing -99.00 3 0.3%

1,008 100.0%

N Percent

1 為僱員提供多於一個表現較好嘅強積金

服務供應商以供選擇

631 22.4% 62.8%

2 定期檢視強積金服務供應商嘅投資表現

，有需要時作出更換
616 21.9% 61.3%

3 入職時協助整合你所有嘅個人帳戶 522 18.5% 51.9%

5 僱主安排獨立嘅專業顧問協助你評估風

險及建議投資組合
487 17.3% 48.5%

4 定期提供強積金嘅最新資訊 473 16.8% 47.1%

8881 其他 (見下表) 12 0.4% 1.2%

8886 以上皆否 73 2.6% 7.3%

8888 唔知/難講 5 0.2% 0.5%

2,819 100.0%

Frequency Percent

Percent of

Cases

增加僱主供款額 2 0.1% 0.2%

取消強積金計劃 2 0.1% 0.2%

加人工 1 <0.1% 0.1%

取消強積金對沖機制 1 <0.1% 0.1%

增加僱主供款額; 取消強積金對沖機制 1 <0.1% 0.1%

將強積金全數歸還 1 <0.1% 0.1%

換掉公司人事部同事 1 <0.1% 0.1%

政府減少干預 1 <0.1% 0.1%

減低管理費 1 <0.1% 0.1%

讓僱員知道回報 1 <0.1% 0.1%

Sub-total 12 0.4% 1.2%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 1,001 99.3% 100.0%

Missing -99.00 7 0.7%

1,008 100.0%

N Percent

4 定期提供強積金嘅最新資訊 160 12.2% 16.0%

1 為僱員提供多於一個表現較好嘅強積金

服務供應商以供選擇
153 11.7% 15.3%

3 入職時協助整合你所有嘅個人帳戶 134 10.2% 13.4%

2 定期檢視強積金服務供應商嘅投資表現

，有需要時作出更換
113 8.6% 11.3%

5 僱主安排獨立嘅專業顧問協助你評估風

險及建議投資組合
97 7.4% 9.7%

8881 其他 (見下表) 5 0.4% 0.5%

8886 以上皆否 631 48.2% 63.0%

8888 唔知/難講 15 1.1% 1.5%

1,308 100.0%

Frequency Percent

Percent of

Cases

提供講座 4 0.3% 0.4%

增加僱主供款額 1 0.1% 0.1%

Sub-total 5 0.4% 0.5%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 1,005 99.7% 100.0%

Missing -99.00 3 0.3%

1,008 100.0%

N Percent

3 協助評估風險、分析及選擇不同嘅投資

組合

644 23.8% 64.1%

4 定期提供強積金嘅最新資訊 594 21.9% 59.1%

2 提供中立、綜合市場訊息 563 20.8% 56.0%

Total

Responses Percent of

Cases

Q10 [Q10] 你認為僱主/人事部同事提供以下邊啲協助對你最有幫助？(訪問員讀出1-5項，次序由電腦隨機排列

，可選多項)

Total

Total

Q10_8881 - 其他答案

Q11 [Q11] 咁你而家嘅僱主/人事部同事有冇為你提供頭先所講嘅協助？(訪問員讀出1-5項，次序由電腦隨機排

列，可選多項)

Total

Responses Percent of

Cases

Q11_8881 - 其他答案

Q12 [Q12] 你認為獨立嘅強積金顧問提供以下邊啲協助對你最有幫助？(訪問員讀出1-5項，次序由電腦隨機排

列，可選多項)

Responses Percent of

Cases

Total

11
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1 專人客戶服務熱線 508 18.8% 50.5%

5 安排更多投資教育講座 303 11.2% 30.1%

8881 其他 (見下表) 5 0.2% 0.5%

8886 以上皆否 82 3.0% 8.2%

8888 唔知/難講 9 0.3% 0.9%

2,708 100.0%

Frequency Percent

Percent of

Cases

協助整合你所有嘅個人帳戶 2 0.1% 0.2%

定期與客戶見面 1 <0.1% 0.1%

提供多於一個表現較好嘅強積金服務供應

商以供選擇
1 <0.1% 0.1%

減收顧問費 1 <0.1% 0.1%

Sub-total 5 0.2% 0.5%

Frequency Percent Valid Percent

0 184 18.3% 18.3%

1 53 5.3% 5.3%

2 116 11.5% 11.5%

3 200 19.8% 19.8%

4 90 8.9% 8.9%

5 244 24.2% 24.2%

6 60 6.0% 6.0%

7 37 3.7% 3.7%

8 18 1.8% 1.8%

9 2 0.2% 0.2%

10 4 0.4% 0.4%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 643 63.8% 63.8%

2 5 244 24.2% 24.2%

3 6-10 121 12.0% 12.0%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Q13 平均分

Valid Missing

Over_Confm

[Q13] 請問你對

強積金計劃可以

保障你嘅退休生

活有幾大信心？

請你以0至10分

評價，0分代表

完全無信心，5

分為一半半，10

分代表非常有信

心，你會俾幾多

分？

1,008 0 3.3 +/-0.1 3.0 5 2.2

Frequency Percent Valid Percent

0 165 16.4% 16.4%

1 69 6.8% 6.9%

2 130 12.9% 12.9%

3 174 17.3% 17.3%

4 80 7.9% 7.9%

5 245 24.3% 24.3%

6 64 6.3% 6.4%

7 31 3.1% 3.1%

8 30 3.0% 3.0%

9 4 0.4% 0.4%

10 13 1.3% 1.3%

8888 唔知 / 難講 2 0.2% 0.2%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Median Mode Std. Deviation

Valid

Over_Conf [Q13] 請問你對強積金計劃可以保障你嘅退休生活有幾大信心？請你以0至10分評價，0分代表完全

無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心，你會俾幾多分？

Over_Confgp [Q13] 請問你對強積金計劃可以保障你嘅退休生活有幾大信心？請你以0至10分評價，0分代表完

全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心，你會俾幾多分？ [綜合數據]

Total

Q12_8881 - 其他答案

Valid

Valid

Total

Indi_Conf_1 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 衣 / 購物

N

Mean

Sampling error

(SEM*2)
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Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 618 61.3% 61.4%

2 5 245 24.3% 24.3%

3 6-10 142 14.1% 14.1%

8888 唔知 / 難講 2 0.2% 0.2%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 109 10.8% 10.8%

1 60 6.0% 6.0%

2 102 10.1% 10.1%

3 148 14.7% 14.7%

4 86 8.5% 8.5%

5 285 28.3% 28.3%

6 76 7.5% 7.5%

7 62 6.2% 6.2%

8 51 5.1% 5.1%

9 6 0.6% 0.6%

10 20 2.0% 2.0%

8888 唔知 / 難講 2 0.2% 0.2%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 505 50.1% 50.1%

2 5 285 28.3% 28.3%

3 6-10 215 21.3% 21.4%

8888 唔知 / 難講 2 0.2% 0.2%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 359 35.6% 35.8%

1 90 8.9% 9.0%

2 127 12.6% 12.7%

3 163 16.2% 16.3%

4 56 5.6% 5.6%

5 132 13.1% 13.2%

6 19 1.9% 1.9%

7 24 2.4% 2.4%

8 14 1.4% 1.4%

9 2 0.2% 0.2%

10 9 0.9% 0.9%

8888 唔知 / 難講 8 0.8% 0.8%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒答 5 0.5%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 795 78.9% 79.3%

2 5 132 13.1% 13.2%

3 6-10 68 6.7% 6.8%

8888 唔知 / 難講 8 0.8% 0.8%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒答 5 0.5%

1,008 100.0%

Valid

Total

Indi_Conf_1gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 衣 / 購物 [綜合數據]

Indi_Conf_2 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 食 / 膳食

Valid

Total

Valid

Total

Indi_Conf_2gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 食 / 膳食 [綜合數據]

Valid

Total

Indi_Conf_3 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 住 / 房屋

Indi_Conf_3gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 住 / 房屋 [綜合數據]

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

0 121 12.0% 12.0%

1 60 6.0% 6.0%

2 85 8.4% 8.4%

3 121 12.0% 12.0%

4 54 5.4% 5.4%

5 276 27.4% 27.4%

6 64 6.3% 6.3%

7 79 7.8% 7.8%

8 69 6.8% 6.8%

9 18 1.8% 1.8%

10 51 5.1% 5.1%

8888 唔知 / 難講 10 1.0% 1.0%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 441 43.8% 43.8%

2 5 276 27.4% 27.4%

3 6-10 281 27.9% 27.9%

8888 唔知 / 難講 10 1.0% 1.0%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 259 25.7% 25.7%

1 90 8.9% 8.9%

2 161 16.0% 16.0%

3 191 18.9% 19.0%

4 74 7.3% 7.3%

5 147 14.6% 14.6%

6 29 2.9% 2.9%

7 23 2.3% 2.3%

8 17 1.7% 1.7%

9 2 0.2% 0.2%

10 10 1.0% 1.0%

8888 唔知 / 難講 4 0.4% 0.4%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 775 76.9% 77.0%

2 5 147 14.6% 14.6%

3 6-10 81 8.0% 8.0%

8888 唔知 / 難講 4 0.4% 0.4%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

0 265 26.3% 26.3%

1 77 7.6% 7.6%

2 135 13.4% 13.4%

3 147 14.6% 14.6%

4 78 7.7% 7.7%

5 208 20.6% 20.7%

6 43 4.3% 4.3%

7 22 2.2% 2.2%

8 20 2.0% 2.0%

9 2 0.2% 0.2%

10 7 0.7% 0.7%

8888 唔知 / 難講 3 0.3% 0.3%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

Valid

Indi_Conf_4 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 行 / 交通

Indi_Conf_4gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 行 / 交通 [綜合數據]

Valid

Valid

Total

Indi_Conf_5 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 醫療

Valid

Total

Indi_Conf_5gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 醫療 [綜合數據]

Indi_Conf_6 [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價，

0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 旅遊 / 娛樂

Valid
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1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 0-4 702 69.6% 69.7%

2 5 208 20.6% 20.7%

3 6-10 94 9.3% 9.3%

8888 唔知 / 難講 3 0.3% 0.3%

Total 1,007 99.9% 100.0%

Missing -99 拒答 1 0.1%

1,008 100.0%

Q14 平均分 (由高至低)

Valid Missing

Indi_Conf_4m

[Q14] 行 / 交通
998 10 4.4 +/-0.2 5.0 5 2.7

Indi_Conf_2m

[Q14] 食 / 膳食
1,005 3 4.0 +/-0.1 4.0 5 2.4

Indi_Conf_1m

[Q14] 衣 / 購物
1,005 3 3.4 +/-0.1 3.0 5 2.3

Indi_Conf_6m

[Q14] 旅遊 / 娛

樂

1,004 4 2.8 +/-0.1 3.0 0 2.3

Indi_Conf_5m

[Q14] 醫療
1,003 5 2.6 +/-0.1 2.0 0 2.2

Indi_Conf_3m

[Q14] 住 / 房屋
995 13 2.2 +/-0.1 2.0 0 2.3

Frequency Percent Valid Percent

1 有 167 16.6% 16.6%

2 冇 840 83.3% 83.3%

8888 唔知/難講 1 0.1% 0.1%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 103 61.7% 61.7%

2 冇 63 37.7% 37.7%

8888 唔知/難講 1 0.6% 0.6%

Total 167 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 101 98.1% 100.0%

Missing -99.00 2 1.9%

103 100.0%

N Percent

1 轉換基金 72 50.0% 71.3%

3 整合強積金戶口 31 21.5% 30.7%

2 轉換強積金服務供應商 (包括轉工而轉換

供應商)

13 9.0% 12.9%

4 參加強積金可扣稅自願性供款 7 4.9% 6.9%

5 增加自願性供款 (非可扣稅) 5 3.5% 5.0%

8881 其他 (見下表) 11 7.6% 10.9%

8888 唔知/難講 5 3.5% 5.0%

144 100.0%

Frequency Percent

Percent of

Cases

純粹留意多咗資訊 10 6.9% 9.9%

查詢其他資料 1 0.7% 1.0%

Sub-total 11 7.6% 10.9%

被訪者背景資料

Frequency Percent Valid Percent

Median Mode Std. Deviation

Total

Valid

Total

Indi_Conf_6gp [Q14] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？請你再以0至10分評價

，0分代表完全無信心，5分為一半半，10分代表非常有信心 - 旅遊 / 娛樂 [綜合數據]

Valid

Q15 [Q15] 你有冇因為新冠肺炎疫情而留意/知多咗有關強積金投資市場嘅資訊？

Q16 [Q16] [只問Q15答「有」的被訪者，基數=167] 咁你有冇因為疫情期間留意/知多咗而令你更積極管理你嘅

強積金？

N

Mean

Sampling error

(SEM*2)

Valid

Total

Responses Percent of

Cases

Q16a [Q16a] [只問Q16答「有」的被訪者，基數=103] 如有，你有冇因為疫情而做過以下嘅行為？ (訪問員讀

出1-5項，次序由電腦隨機排列，可選多項)

DM1 [DM1] 性別

Total

Q16a_8881 - 其他答案
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1 男 557 55.3% 55.3%

2 女 451 44.7% 44.7%

Total 1,008 100.0% 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 18 - 29歲 199 19.7% 20.2%

2 30 - 39歲 267 26.5% 27.1%

3 40 - 49歲 251 24.9% 25.4%

4 50 - 59歲 211 20.9% 21.4%

5 60 - 64歲 59 5.9% 6.0%

Total 987 97.9% 100.0%

Missing -99 拒絕回答 21 2.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 27 2.7% 2.7%

2 初中 (中一至中三) 78 7.7% 7.8%

3 高中 (中四至中七/DSE/毅進) 255 25.3% 25.4%

4 專上教育：非學位課程 (包括文憑/證書/

副學位課程)

102 10.1% 10.2%

5 專上教育：學位課程 (包括學士學位/研

究院)

541 53.7% 53.9%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒答 5 0.5%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 27 2.7% 2.7%

2 中學 333 33.0% 33.2%

3 大專或以上 643 63.8% 64.1%

Total 1,003 99.5% 100.0%

Missing -99 拒絕回答 5 0.5%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 401 39.8% 40.2%

2 文職及服務人員 404 40.1% 40.5%

3 勞動工人 116 11.5% 11.6%

4 學生 10 1.0% 1.0%

5 料理家務者/家庭主婦 17 1.7% 1.7%

6 退休人士 13 1.3% 1.3%

7 失業/待業/其他非在職 36 3.6% 3.6%

Total 997 98.9% 100.0%

Missing -99 拒答 11 1.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 401 39.8% 40.2%

2 文職及服務人員 404 40.1% 40.5%

3 勞動工人 116 11.5% 11.6%

4 其他 76 7.5% 7.6%

Total 997 98.9% 100.0%

Missing -99 拒絕回答 11 1.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 行政及專業人員 401 39.8% 40.2%

2 文職及服務人員 404 40.1% 40.5%

3 勞動工人其他 192 19.0% 19.3%

Total 997 98.9% 100.0%

Missing -99 拒絕回答 11 1.1%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 沒有收入 28 2.8% 3.0%

2 HK$5,000以下 20 2.0% 2.1%

3 HK$5,000-7,099 13 1.3% 1.4%

4 HK$7,100-9,999 24 2.4% 2.6%

5 HK$10,000-14,999 99 9.8% 10.6%

Valid

Valid

Total

DM2gp2 [DM2] 年齡 [綜合數據]

Valid

Total

DM3 [DM3] 你讀書讀到乜嘢程度？ (最高就讀程度，即不論有否完成該課程，包括現正就讀)

DM3gp [DM3] 教育程度 [綜合數據]

DM4gp [DM4] 職業 [綜合數據]

DM4gp2 [DM4] 職業 [綜合數據]

Valid

Total

Valid

Total

DM4 [DM4] 你嘅職業係？ (老闆/自僱/Freelance/散工/公務員並非合適答案，訪員必須再追問工作性質或內容)

Valid

Total

Valid

Total

DM5_raw [DM5] 每月個人收入（包括所有收入來源，如薪金、佣金、雙糧、花紅、租金收入、投資回報、政

府津貼、零用錢、家用、退休金或任何其他財富轉移）？(訪問員請讀出選項)

Valid
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6 HK$15,000-19,999 144 14.3% 15.4%

7 HK$20,000-29,999 207 20.5% 22.1%

8 HK$30,000-39,999 137 13.6% 14.6%

9 HK$40,000-49,999 89 8.8% 9.5%

10 HK$50,000或以上 166 16.5% 17.7%

8886 不穩定 10 1.0% 1.1%

Total 937 93.0% 100.0%

Missing -99 拒答 71 7.0%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

1 沒有收入 28 2.8% 3.0%

2 HK$9,999或以下 57 5.7% 6.1%

3 HK$10,000-14,999 99 9.8% 10.6%

4 HK$15,000-19,999 144 14.3% 15.4%

5 HK$20,000-39,999 344 34.1% 36.7%

6 HK$40,000或以上 255 25.3% 27.2%

8886 不穩定 10 1.0% 1.1%

Total 937 93.0% 100.0%

Missing -99 拒絕回答 71 7.0%

1,008 100.0%

Valid Missing

927 81 28,436.9 +/-976.4 24,999.5 25000 14,863.7

Frequency Percent Valid Percent

1 AIA友邦 100 9.9% 10.2%

2 BCT銀聯 39 3.9% 4.0%

3 BEA東亞 24 2.4% 2.5%

4 BOC-Prudential中銀保誠 64 6.3% 6.5%

5 Fidelity富達 33 3.3% 3.4%

6 Hang Seng恆生 30 3.0% 3.1%

7 HSBC滙豐 195 19.3% 19.9%

8 Manulife宏利 256 25.4% 26.2%

9 Principal信安 31 3.1% 3.2%

10 Sun Life永明 114 11.3% 11.7%

8881 其他 (見下表) 53 5.3% 5.4%

8888 唔知/難講 39 3.9% 4.0%

Total 978 97.0% 100.0%

Missing -99 拒答 30 3.0%

1,008 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

AXA安盛 13 1.3% 1.3%

Invesco 景順 11 1.1% 1.1%

Alianz 安聯 9 0.9% 0.9%

BOC 中國銀行 4 0.4% 0.4%

Prudential 英國保誠 4 0.4% 0.4%

BOCOM 交通銀行 2 0.2% 0.2%

MyMPFChoice 卓譽 2 0.2% 0.2%

SC 渣打 2 0.2% 0.2%

BMC-Inv 1 0.1% 0.1%

FWD 富衛 1 0.1% 0.1%

ICBC 工銀亞洲 1 0.1% 0.1%

Kingstone 景淳 1 0.1% 0.1%

SHKP 新地 1 0.1% 0.1%

中國人壽 Chinalife 1 0.1% 0.1%

Sub-total 53 5.3% 5.4%

Valid

Total

DM5gp [DM5] 每月個人收入（包括所有收入來源，如薪金、佣金、雙糧、花紅、租金收入、投資回報、政府津

貼、零用錢、家用、退休金或任何其他財富轉移）【訪問員請讀出選項】 [綜合數據]

Mode Std. Deviation

Valid

Total

N

Mean

Sampling error

(SEM*2) Median

DM5m 平均數 (港幣)

Total

Valid

DM6 [DM6] 最後，請問邊一個係你現時主要使用嘅強積金服務供應商，即擁有最多強積金結餘嘅戶口？(訪問

員有需要時可讀出答案，只選一項)

DM6_8881 - 其他答案
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